



**Consiliul național de coordonare a programelor naționale de profilaxie și control al infecției HIV/SIDA, infecțiilor cu transmitere sexuală și de control al tuberculozei**

---

**Country Coordinating Mechanism of the National Tuberculosis and National HIV/AIDS/STI Control Programs**

**Hotărârea CNC TB/SIDA Nr.2**

din 20 decembrie 2021

**Consiliul HOTĂRĂȘTE:**

1. Se ia act de informația cu privire la procesul de implementare a grantului Fondului Global "Consolidarea Controlului Tuberculozei și Reducerea Mortalității Asociate cu SIDA în Republica Moldova" în perioada 01 ianuarie – 30 septembrie, 2021. Se validează rezultatele prezentate de Recipientul Principal – IP UCIMP DS.
2. Se ia act de informația cu privire la realizarea Programelor naționale de prevenire și control al infecțiilor cu HIV/SIDA/ITS și tuberculoză în contextul pandemiei COVID-19, prezentate de coordonatorii naționali.
3. Se ia act de informația cu privire la respectarea angajamentelor de co-finanțare asumate de Rep. Moldova în cadrul grantului FG. Se validează Raportul de țară către FG privind investițiile locale în răspunsul național la HIV și TB, anul 2020. Secretariatul CNC TB/SIDA va asigura remiterea Raportului agreat de CNC în adresa Fondului Global.
4. Se aprobă Manualul privind procedurile de selectare, comunicare și implicare a societății civile în procesele CNC TB/SIDA. Reprezentanții sectorului nonguvernamental vor asigura activitatea în structurile CNC în conformitate cu prevederile manualului.
5. Se validează Raportul privind activitatea CNC TB/SIDA în anul 2021 și prioritățile pentru anul 2022. Secretariatul CNC TB/SIDA va asigura procesele operaționale pentru funcționalitatea CNC în conformitate cu prioritățile aprobate.

6. Se ia act de informația cu privire la noua finanțare oferită de Fondul Global în susținerea activității CNC TB/SIDA (grantul MDA-CFUND-2207), cu perioada de implementare 2022-2024. Secretariatul CNC va asigura elaborarea, consultarea grantului în cadrul CNC și remiterea pachetului de documente către Fondul Global, în termenii stabiliți de donator.
7. Se ia act de solicitarea Centrului PAS cu privire la înaintarea unei scrisori de interes, din partea CNC TB/SIDA, pentru bunuri de sănătate, procurate din sursele C19RM și atribuite adițional Grantului regional de „Promovare a îngrijirii calitative a TB, centrate pe necesitățile persoanelor – de la noul model de îngrijire spre îmbunătățirea detectării precoce a TB-DR și a rezultatelor tratamentului, perioada 2019 – 2021” (în cadrul căruia Centrul PAS este Recipient Principal) și care, eventual, ar putea fi distribuite Republicii Moldova în scopul fortificării capacităților sistemului de sănătate. Se susține propunerea înaintată, iar Centrul PAS și Secretariatul CNC vor asigura perfectarea Scrisorii de interes în conformitate cu necesitățile țării și cerințele FG.

**Ala NEMERENCO**



**Președinte CNC TB/SIDA,**

**MINISTRUL SĂNĂTĂȚII**